
Приложение 3 к отчету 

о самообследовании (30.06.20213)

Статистика по опросу студентов АНПОО “ТЭЮТ”

Готовы ли Вы рекомендовать АНПОО "ТЭЮТ" родственникам и знакомым?

Да 200 71.2%

Нет 81 28.8%

Ответов 281

Оцените доброжелательность и вежливость работников организации.
От 1% до 100%

Учебный
отдел

Психолого­
педагогическая

служба

Бухгалтерия Преподаватели Сотрудники 
охраны, 

сотрудники 
по уборке 

помещений
70.19% 76.13% 83.85% 75.85% 82.91%

Оцените компетентность работников организации. 
От 1% до 100%

Учебный
отдел

Психолого­
педагогическая

служба

Бухгалтерия Сотрудники 
охраны, 

сотрудники 
по уборке 

помещений
69.89% 81.57% 83.85% 84.68%



Оцените доброжелательность и вежливость работников организации.
От 1% до 100%

Компьютерные
классы

Туалетные
комнаты

Аудитория, в 
которой 

обучается 
ваша группа

Столовая "Динамо" "Гроза"

65.30% 56.36% 76.05% 64.95% 64.32% 72.71%

Оцените удовлетворенность качеством предоставляемых образовательных
услуг

77.35%


